



## **Следователи привлекли к уголовной ответственности за сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Рузаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование трех уголовных дел в отношении местных жительниц по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). В ходе расследования установлено, что в городе Рузаевке обвиняемые, преследуя цель незаконного обогащения, самостоятельно изготавливали и сбывали спиртосодержащую продукцию. Готовую продукцию разливали в бутылки и сбывали местными жителям по цене от 50 до 70 рублей. Как показала экспертиза в состав спиртосодержащей жидкости (самогона) входили сивушные масла в концентрации опасной для жизни и здоровья. Уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/659497>